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     Ще з дитинства чув про тамплієрів і про їх замок, який побудований з різних каменів, як за
розміром, так і за формою, а в будівництві використовувалися яйця, їх домішували в суміш,
що в підсумку давало неймовірну міцність.?Якось на вихідних я з сім&#39;єю нарешті відвідав
цей замок, вірніше - руїни.?Він знаходиться точно посередині між Ужгородом та Мукачевом, а
назвали його - Середнянський замок тамплієрів, тому що селище, в якому розташований
замок, називається Середнє.?Чим же славиться Середнє?Ну по по-перше, в Середньому
знаходяться залишки цього замку, він старючій, аж XIII століття. Тамплієри - це
духовно-лицарський орден, заснований на Святій землі в 1119 році невеликою групою лицарів
після Першого хрестового походу. У Закарпатті воїнів призвело біле золото середньовіччя -
сіль, якою дуже багаті ці землі. Крім бізнесу тамплієри надавали медичну допомогу місцевому
населенню, в тому числі хірургічні операції, у них були великі знаніяв елітою області.?Ще в
Середньому є винні підвали в кілька кілометрів, їх колись будували полонені турки, але про це
в іншому оповіданні.?У XVII-XVIII століттях фортеця тамплієрів ставала ареною постійних
зіткнень під час триваючих воєн. Замок почав занепадати. Під час повстання куруців замок
зазнав серйозних руйнувань, після чого його більше не відновлювали. Сірі руїни вежі-донжон -
єдині вцілілі фрагменти Середнянського замку. Донжон є головною ланкою оборони будь-якої
міцності романського стилю. Донжон Середнянського замку висотою 20 метрів і складався з
трьох ярусів. Стіни замку мали товщину 2,6 метра.?До наших днів збереглися перші два яруси
вежі, третій - зберігся частково. На першому ярусі розташовувалися арсенал і в&#39;язниця. У
донжона можна побачити залишки двох ліній оборони - дерев&#39;яного частоколу і кільця
рову з валом. Існує версія, що саме поряд з цим замком тамплієри заховали свої скарби.?А ви
б з&#39;їздили подивитися замок тамплієрів і спробувати удачу в пошуках скарбів
тамплієрів?Більше про замок в нашому блозі Середнянське замок
тамплієрів&nbsp;Досліджуйте
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